

Ref. Nr.	Vragenronde	Perceel	Individue	Onderwerp	Vraag	Antwoord
65	2 Eindejaar sgeschen ken 2026 - 2030	Nee		Artikelen Excel-lijst	Bij wens 4 en wens 6 is de uitvraag, ook na de NvI, het aanleveren van een Excel-lijst bestaande uit 100 artikelen. In de NvI zeggen jullie echter in het antwoord op vraag 2 dat het om minimaal 100 artikelen gaat. In het antwoord op vraag 21 geven jullie aan dat het totale assortiment in de webshop overeen dient te komen met het assortiment uit de Excel-lijst. Er zit echter geen maximum aan assortiment. Kan de aanbestedende dienst bevestigen dat de Excel-lijst uit minimaal 100 artikelen moet bestaan en het volledige assortiment uit de demowebshop dient te bevatten? Wanneer dit totale assortiment bijvoorbeeld 150 artikelen is, dient de Excel-lijst dus ook uit 150 artikelen te bestaan?	De aanbestedende dienst bevestigt dat het aantal minimaal uit 100 artikelen moet bestaan en dat dit het volledige assortiment uit de demowebshop moet bevatten. Tevens bevestigt zij dat het aantal in de demowebshop en de Excel-lijst moet overeenkomen.
66	2 Eindejaar sgeschen ken 2026 - 2030	Nee		Wens 2 - Eindejaarsvoucher	Is het toegestaan een klein, 1e presentje toe te voegen aan de eindejaarsvoucher als dit het formaat (brievenbusverpakking) niet beïnvloed?	Ja, dit is toegestaan.
67	2 Eindejaar sgeschen ken 2026 - 2030	Nee		Publicatie NvI2	Gezien de strakke planning en vakantieperiode willen wij jullie vragen om NvI 2 eerder te publiceren dan 7 juli 2026. Uiteraard alleen indien dit haalbaar is voor de aanbestedende dienst.	Wij zullen de nota van inlichtingen ronde 2 zo snel mogelijk na beantwoording publiceren.
68	2 Eindejaar sgeschen ken 2026 - 2030	Nee		Antwoord op vraag 8	De bestaande aansprakelijkheidsclausule zoals opgenomen in artikel 19.2 ARVODI is niet proportioneel in het kader van de te verstrekken opdracht. Dit ligt dan ook niet in lijn met het gestelde in de gids proportionaliteit in artikel 3.9.1.1. Wij verzoeken u om bij deze opdracht de aansprakelijkheid, zowel per gebeurtenis als per contractjaar de maximeren tot twee maal de hoogte van de opdrachtwaarde. Helaas is de bestaande aansprakelijkheidsbepaling grond voor ons om niet in te schrijven.	De ARVODI gaat uit van 4 maal de opdrachtwaarde per gebeurtenis en 6 maal per contractjaar en er zit nog een algeheel maximum op. Een partij is op grond van de wet volledig aansprakelijk voor de door hem veroorzaakte schade. De Rijksoverheid beperkt dat al in de ARVODI, dus dat maakt de ARVODI bepaling niet direct disproportioneel. Wij zullen artikel 19.2 niet aanpassen.
69	2	Nee		Huisstijlhandboek	Is er een mogelijkheid het huisstijlhandboek toe te voegen aan de aanbestedingsdocumenten?	Er is geen downloadbaar huisstijlhandboek document. Dit is een dynamische website en voor toegang tot downloadbare gegevens moet een account aangevraagd worden via keuze 'Extern account' via de site https://www.rijkshuisstijl.nl/ . Als tussenweg vindt u de 'basiselementen' en het logo apart. Deze zijn als zip-bestand en apart word-document toegevoegd.